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1323 Présidence : M. Rachid Madrane, président.

- La séance est ouverte à 11h26.

Voorzitterschap: de heer Rachid Madrane, voorzitter.

- De vergadering wordt geopend om 11.26 uur.

1323 M. le président.- Je déclare ouverte la séance plénière de
l’Assemblée réunie de la Commission communautaire commune
du vendredi 19 mars 2021.

De voorzitter.- Ik verklaar de plenaire vergadering van
de Verenigde Vergadering van de Gemeenschappelijke
Gemeenschapscommissie van vrijdag 19 maart 2021 geopend.

1325 EXCUSÉS VERONTSCHULDIGD

1325 M. le président.-  Ont prié d'excuser leur absence :

- M. Sven Gatz, membre du Collège réuni ;

- Mme Véronique Jamoulle ;

- M. Emin Özkara ;

- M. Michaël Vossaert.

De voorzitter.-  Verontschuldigen zich voor hun afwezigheid:

-  de heer Sven Gatz, lid van het Verenigd College;

- mevrouw Véronique Jamoulle;

- de heer Emin Özkara;

- de heer Michaël Vossaert.

1327 MODIFICATION DE L'ORDRE DU JOUR WIJZIGING VAN DE AGENDA

1327 M. le président.-  Lors de la réunion du Bureau élargi du 10
 mars 2021, il avait été convenu que la commission délibérative
composée de députés et de citoyens tirés au sort en vertu
de l’article 25/1, 1, du règlement, ayant pour thématique "La
Région de Bruxelles-Capitale compte au moins 5.313 personnes
sans abri et mal logées. Quelles mesures voulons-nous prendre
pour résoudre durablement cette situation ?", serait composée de
45 citoyens et des membres de la commission de la santé et de
l’aide aux personnes.

Le vote prévu pour la constitution de cette commission
délibérative, inscrit à l’ordre du jour du Parlement de la Région
de Bruxelles-Capitale, devrait donc avoir lieu en Assemblée
réunie de la Commission communautaire commune. Je vous
propose de modifier l’ordre du jour en ce sens.

Pas d’observation ?

L’ordre du jour est ainsi modifié.

De voorzitter.-  Tijdens de vergadering van het Bureau
in uitgebreide samenstelling van 10 maart 2021, werd
overeengekomen dat de overlegcommissie bestaande uit
volksvertegenwoordigers en bij lottrekking aangewezen burgers,
overeenkomstig artikel 25/1, van het reglement, met als thema
"Het Brussels Hoofdstedelijk Gewest telt minstens 5.313
daklozen en slecht gehuisveste personen. Welke maatregelen
willen wij nemen om deze situatie op duurzame wijze op te
lossen?" samengesteld zal worden uit 45 burgers en de leden van
de commissie voor de Gezondheid en Bijstand aan Personen.

De stemming voorzien voor de samenstelling van deze
overlegcommissie, ingeschreven op de agenda van het Brussels
Hoofdstedelijk Parlement, zou bijgevolg moeten plaatsvinden
in de Verenigde Vergadering van de Gemeenschappelijke
Gemeenschapscommissie. Ik stel u voor de agenda in die zin te
wijzigen.

Geen bezwaar?

De agenda wordt aldus gewijzigd.

1329 COMMUNICATIONS FAITES
À L'ASSEMBLÉE RÉUNIE

MEDEDELINGEN AAN DE
VERENIGDE VERGADERING

1329 (voir annexe) (zie bijlage)

1331 PROPOSITION DE CONSTITUER UNE
COMMISSION DÉLIBÉRATIVE COMPOSÉE DE

DÉPUTÉS ET DE CITOYENS TIRÉS AU SORT

VOORSTEL OM EEN OVERLEGCOMMISSIE
OP TE RICHTEN SAMENGESTELD UIT

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS EN BIJ
LOTTREKKING AANGEWEZEN BURGERS

1331 (article 25/1, 1, du règlement) (artikel 25/1, 1 van het reglement)



SÉANCE PLÉNIÈRE
2021.03.19

n° 16 - nr. 16
PLENAIRE VERGADERING 2

ASSEMBLÉE RÉUNIE DE LA COMMISSION COMMUNAUTAIRE COMMUNE – COMPTE RENDU INTÉGRAL
VERENIGDE VERGADERING VAN DE GEMEENSCHAPPELIJKE GEMEENSCHAPSCOMMISSIE – INTEGRAAL VERSLAG

1331 M. le président.- En sa réunion du 6 janvier 2021, le Bureau
élargi a déclarée recevable la suggestion citoyenne tendant à
constituer une commission délibérative chargée de formuler
des recommandations à propos de la remise en logement des
personnes sans abri.

En sa réunion du 10 mars 2021, le Bureau élargi a
décidé de soumettre à l’Assemblée réunie de la Commission
communautaire commune la proposition de constituer une
commission délibérative composée de 45 citoyens tirés au sort
et des 15 membres de la commission de la Santé et de l’Aide aux
personnes, qui sera chargée de formuler des recommandations
sur la thématique suivante :

« La Région de Bruxelles-Capitale compte au moins 5.313
personnes sans abri et mal logées. Quelles mesures voulons-nous
prendre pour résoudre durablement cette situation ? ».

Pas d’observations ?

Nous procéderons tout à l’heure au vote nominatif sur
la proposition de constituer ladite commission délibérative
composée de députés et de citoyens tirés au sort, conformément
à l’article 25/1, 1, du règlement, qui dispose que « Le
parlement peut, lorsqu’il le juge utile, constituer une commission
délibérative composée de députés invitant des citoyens tirés au
sort, ci-après dénommée « commission délibérative » ».

De voorzitter.-  Tijdens zijn vergadering van 6 januari 2021
heeft het Bureau in uitgebreide samenstelling het burgervoorstel
ontvankelijk verklaard om een overlegcommissie samen te
stellen belast met het uitwerken van aanbevelingen voor de
herhuisvesting van daklozen.

Tijdens zijn vergadering van 10 maart 2021 heeft het
Bureau in uitgebreide samenstelling beslist om aan
de Verenigde Vergadering van de Gemeenschappelijke
Gemeenschapscommissie het voorstel voor te leggen om
een overlegcommissie samen te stellen bestaande uit 45 bij
lottrekking aangewezen burgers en de 15 leden van de commissie
voor Gezondheid en Bijstand aan Personen die belast wordt met
het opstellen van aanbevelingen over het volgende thema:

« Het Brussels Hoofdstedelijk Gewest telt minstens 5.313
daklozen en slecht gehuisveste personen. Welke maatregelen
willen wij nemen om deze situatie op duurzame wijze op te
lossen?».

Geen bezwaar?

Wij zullen straks overgaan tot de naamstemming over het
voorstel om deze overlegcommissie op te richten bestaande uit
volksvertegenwoordigers en bij lottrekking aangewezen burgers,
overeenkomstig artikel 25/1, van het reglement, dat het volgende
bepaalt: «Het parlement kan, wanneer het zulks nuttig acht, een
overlegcommissie samenstellen, bestaande uit parlementsleden
die bij lottrekking aangewezen burgers uitnodigen, hierna
kortweg «overlegcommissie» genoemd».

1331 PRISE EN CONSIDÉRATION INOVERWEGINGNEMING

1331 M. le président.-  L’ordre du jour appelle la prise en
considération de la proposition de résolution de M. David
Weytsman, Mme Alexia Bertrand et M. David Leisterh visant
à instaurer un plan stratégique "santé mentale" en Région
bruxelloise (n° B-63/1-2020/2021).

Pas d’observation ?

- Renvoi à la commission de la santé et de l’aide aux personnes.

De voorzitter.-  Aan de orde is de inoverwegingneming van het
voorstel van resolutie van de heer David Weytsman, mevrouw
Alexia Bertrand en de heer David Leisterh ertoe strekkende een
strategisch plan “geestelijke gezondheidszorg” in het Brussels
Gewest in te voeren (nr. B-63/1-2020/2021).

Geen bezwaar?

- Verzonden naar de commissie voor de Gezondheid en Bijstand
aan personen.

1333 QUESTIONS ORALES MONDELINGE VRAGEN

1335 M. le président.- Étant donné que les questions orales inscrites à
l’ordre du jour ont reçu réponse écrite, elles sont dès lors retirées
de l’ordre du jour.

De voorzitter.-  Aangezien alle mondelinge vragen
ingeschreven op de agenda een schriftelijk antwoord hebben
ontvangen, worden ze van de agenda afgevoerd.

1345 - La séance est levée à 11h29. - De vergadering wordt gesloten om 11.29 uur.



 

ANNEXE BIJLAGE 

_____ _____ 

  

DÉLIBÉRATIONS BUDGÉTAIRES 

 

 Par courrier reçu le 16 mars 2021, la Commission 

communautaire commune transmet, 

conformément à la décision du Collège réuni de 

la Commission communautaire commune du 

31 janvier 2019 concernant les nouvelles 

ventilations de crédits de dépenses et les 

dépassements de crédits, et plus précisément, 

l’article 4, § 2, une copie des décisions du Comité 

général de gestion d’IRISCARE du 

14 janvier 2021 et 11 février 2021 modifiant le 

budget des dépenses générales d’IRISCARE par 

ventilations et/ou dépassements de crédits. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BEGROTINGSBERAADSLAGINGEN 

 

 Bij brief ontvangen op 16 maart 2021, zendt de 

Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie 

ons, overeenkomstig het besluit van het Verenigd 

College van de Gemeenschappelijke Gemeen-

schapscommissie van 31 januari 2019 

betreffende de herverdelingen van de uitgaven-

kredieten en de kredietoverschrijdingen, 

inzonderheid van artikel 4, § 4, een afschrift van 

de beslissingen van het Algemeen Beheers-

comité van IRISCARE van 14 januari 2021 en 

11 februari 2021 tot wijziging van de algemene 

uitgavenbegroting van IRISCARE door 

verdelingen en/of overschrijdingen van 

kredieten. 

 

 


